HAIIMOHAJIHA OJIMMITHAIA TIO MATEMATHUKA
OBLHIMHCKMU KPbI" -12.02.2011 r.

INPUMEPHU PEHIEHUS 1 KPUTEPUU 3A ITPOBEPKA 1 OLIEHKA

VI knac
3an. 1.
3a Hamupane Ha A =—4 (1,5 Touxmn)
3a HamupaHe Ha B =—2 (1,5 Toukm)
3a HaMupaHe Ha = —% (1,5 Touxn)
3a Hamupane Ha D =5 (1,5 Toukmn)
3a Hamupane Ha X = 1,5 (1 Touka)
3an. 2.
3a uzobpazaeanemo na moukume u Havepmasanemo Ha ¢Gueypama ABCDE (4 TOYKH)
Spue = Sapcp + SappE (1 Touka)
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Spue = —+ 33 = >4 = 27k6.cm (1 Touka)
2 2 2

3an. 3. 3a uspazasare Ha yvacmuuyume 8 WIKOAAMA No:
ungopmamura — x

mamemamuxka — 5.x

Ovacapcxu —ax (1 Touka)
nonedice 4.a.x =5.x + 21 credosamenno 21 e kpamno ua x, m.e. (1 Touka)
xel 3, 7um 2l (1 Touka)

Axo x = 21, mo 5.x = 105 — neewv3mooicno (6cuuku yuenuyu ca no-manxo om 30),
crnedosamenno x#21 (1 Touka)
Axo x =7, mo 5.x =35 — He8b3MOJICHO (8cuuKkuU yueHuyu ca no-vaiko om 30),

Cc1e008amento x+7 (0,5 Touxa)

Axo x= 1, mo 5.x = 5, Ho ceea nvk 5+21 ne e kpamno Ha 4, credoeamenno x#1 (0,5 Touka)
IHpu x=3; 5.x=15u 15+21=36 e xpamno na 4, credosamento x=3 (1 Touxa)

Yuenuyume om 6° knac, koumo ce sanumasam ¢ mamemamuxa ca 15. (1 Touka)

OueHsiBaHeTO € mnpuMepHo. Bcexku aApyr BepeH BapHAHT HA pelleHHe ce OLIEHsBa C
MaKCHUMAaJHHs Opoi TOUKMH.

3a 00J1acTeH KPBI' ce KJIACHPAT YYSHUIH, MOJYIHJIN MUHUMYM 16 TOUKH.



